

10 лет (2014) со дня открытия спортивной площадки в Детском парке.



16 мая 2014 года в Детском парке состоялось торжественное открытие новой детской игровой площадки «Кремлевская стена» от губернатора Владимира Груздева. Она представляет собой большой игровой комплекс, включающий в себя пластиковые горки, сетки для лазания, башни, альпийские стенки.

Поздравить ребят и родителей пришли глава администрации муниципального образования город Новомосковск Вадим Анатольевич Жерздев и депутат Тульской областной Думы Александр Викторович Рем. В. А. Жерздев поздравил жителей с этим замечательным событием и выразил слова благодарности губернатору за такой подарок: «Детская площадка украсит наш парк, он станет ещё более привлекательным!».